



## Жительница Архангельской области признана виновной в истязании внука

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 64-летней пенсионерке. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетнего).

Следствием и судом установлено, что с января по апрель 2016 года в посёлке Плесецк обвиняемая на почве личной неприязни к 12-летнему внуку, переданному ей под опеку, в связи с нахождением матери ребенка в местах лишения свободы, используя незначительные поводы (спал на диване в дневное время, ходил гулять на улицу без спроса, не слушался и т.п.), систематически оскорбляла несовершеннолетнего, выражаясь в его адрес нецензурной бранью, а также наносила ребенку удары электрическим проводом по голове и телу, причиняя ему физические и психические страдания.

В ходе допроса обвиняемая вину не признала и объяснила свои действия необходимостью воспитывать внука, мать которого находится в местах лишения свободы.

Потерпевший передан в детский дом, где он и проживал до передачи опеки над ним обвиняемой.

Приговором Плесецкого районного суда Архангельской области пенсионерке назначено наказание в виде 3 лет 1 месяца лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима. Приговор суда не вступил в законную силу.

04 Октября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1070753>